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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
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 Η Ένωση Κυκλαδικού Τύπου (Ε.ΚΥ.Τ.),   σε συνεργασία με την Αδελφότητα των εν 

Αθήναις Τηνίων  και την Τηνιακή  εφημερίδα  «Η φωνή της Καρυάς και των πέριξ», τίμησε 

σε τιμητική εκδήλωση τον κ. Στυλιανό Λαγουρό για την πολύχρονη δημοσιογραφική 

προσφορά στον τόπο του ,με την εφημερίδα  «Ο Φάρος της Τήνου» που ο ίδιος ίδρυσε και 

διηύθυνε επί 66 έτη! 

 Η εν λόγω εκδήλωση έλαβε χώραν την Κυριακή 30 Νοεμβρίου 2025(11 π.μ.)στην 

Αίθουσα εκδηλώσεων της εν Αθήναις Αδελφότητας Τηνίων ,με κεντρικό ομιλητή τον κ. 

Κώστα Δανούση (Ιστορικός  ερευνητής ) με τίτλο : «Μέμνησο οικείων κακών» (Φρύνιχος). 

Για την προσωπικότητα και το έργο του κ. Στυλ. Λαγουρού ομίλησαν επίσης οι κ.κ. 

Γεράσιμος-Θεόδωρος  Μαγκανιώτης  (Πρόεδρος  της Ε.ΚΥ.Τ.), ο κ. Μανώλης Σκαρής  

( Πρόεδρος της Αδελφότητας των εν Αθήναις Τηνίων ), η κ. Ζέφη Ποτήρη  και ο κ. 

Μάνθος Ποτήρης  εκ μέρους της εφημερίδας « Η φωνής της Καρυάς και των πέριξ». 

Στον τιμηθέντα  επεδόθησαν από τους οργανωτές –φορείς τιμητικά διπλώματα. 

 Προηγουμένως διαβάστηκε από τους οργανωτές συγχαρητήρια επιστολή 

του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου και νήσων κ. κ. Δωεοθέου Β. 

 Την εκδήλωση έκλεισε με εμπνευσμένο λόγο ο τιμηθείς κ. Στ. Λαγουρός. 

 Στο τέλος προσφέρθηκαν κεράσματα με τοπικά προϊόντα. 
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ε.ΚΥ.Τ. ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ ΤΟΥ κ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΛΑΓΟΥΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ “Ο ΦΑΡΟΣ ΤΗΣ 

 ΤΗΝΟΥ” 

 

Κυρίες και Κύριοι, 

 

Η Ένωση Κυκλαδικού Τύπου με χαρά περισσή, συμμετέχει σήμερα (Κυριακή 30 Νοεμβρίου 

2025) με την Αδελφότητα των εν Αθήναις Τηνίων και την εφημερίδα “Φωνή της Καρυάς και 

των πέριξ”, στην εκδήλωση τιμητικής αναφοράς σχετικής με την πολύχρονη κοπιαστική και 

κοστοβόρα δημοσιογραφική παρουσία της εφημερίδας “ο Φάρος της ΤΗΝΟΥ” και του 

εκδότη αυτής κ. Στυλιανού Ζ. Λαγουρού. 

Το εγχείρημα τούτο, της συμμετοχής μας δηλαδή, στην εκδήλωση αυτή, δεν είναι εύκολη 

υπόθεση γιατί μια σύντομη αναφορά  σ’ ένα 66/χρονο ταξίδι ενέχει τον κίνδυνο να 

αδικήσει την εν λόγω προσπάθεια. 

Κυρίες και Κύριοι 

Ανεξάρτητα με την απόλυτη ή μερική συμφωνία – πολλών ή ολίγων- με το περιεχόμενο, 

τους ισχυρισμούς, τις θέσεις και τις απόψεις που φιλοξενήθηκαν στις στήλες της 

εφημερίδας “ο Φάρος της ΤΗΝΟΥ”, είναι δύσκολο να παραβλεφθεί ή να απαξιωθεί η 

μεγάλη και επίπονη δημοσιογραφική προσπάθεια διάσωσης και διάδοσης του 

δημοσιευθέντος υλικού της. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια στον εκδότη 

κ. Στυλιανό Λαγουρό για την επί 66 έτη προσπάθειά του και εύχεται οι κόποι του, όπως και 

οι κόποι όλων των εκδοτών νησιωτικών εφημερίδων, να παραδειγματίζουν τους νεότερους 

συντοπίτες μας. 

Αναγνωρίζοντας δε τον κόπο και τον μόχθο του στον τομέα της έρευνας συγκέντρωσης και 

καταγραφής των τεκταινομένων στο νησί της Παναγιοσκέπαστης Τήνου, ώστε να μπορούν 

οι επιγενόμενοι να εντρυφήσουν σε αυτά και να πληροφορηθούν ποιές είναι οι ρίζες τους, 

προσφέρουμε στον κ. Στυλιανό Λαγουρό για την εφημερίδα του τον τιμητικόν αυτόν 

έπαινον. 

 

Σας ευχαριστώ  

Γεράσιμος – Θεόδωρος ΜΑΓΚΑΝΙΩΤΗΣ 

Πρόεδρος Ε.ΚΥ.Τ. 

 

 

 

 

 



 


